BUFEA

REILSNLA - BT SV

[ELHENESS RMX T (MXAEES) ERERB EHFEARAB (188D BODSEHFRAB
R X GJEUEE HA3FE1 8228 =0 & B B =0 & B B
1 XUIRBXDITIK
@ XADFIBEE 353 ha
@ PUT— RAEICOS UCXADRIIEE X ICI3FHEFEOMIEFBERDEGS 310 ha
@ WXAICRITD 7 OBmMULDEEESDOHMIEFBEDSE 25 ha
i DHERMEREDEEESDHIFEEDGS 00 ha
i DHEMEIC DN TABEDEEEDOHFEEDSS 04 ha
@ WMXRICHNTSEPVMEEARDSIESZTIBRDDHDHHFEEDES 138 ha
(w3
x 1 @ TOFM L] TR WEHOERBICHC T, 5~10FR8ORMAABZHRI L CRSFIHZ5c8 LET,
x 2 @OmEERL. TED [ (BB PIVEER] O ISEORBOSIRITORR] WO MEEBERI OGNS MTRIK) Mo
BitEE LSV CEEZRHLET,
x 3 PUT—RELCKD, BPEEEREBOGTHOERERORERME. FINEEDOSEBSIHLEXR, USHREFLCHEID
ERZREUCESICE. BERICHEXDRRICETDIT YU TERELTIIZSU,
T 4 TSVICIE EFENICERURRZERY LU TIES0),

2 XIRIMXDRE

REREREZ U\ IFHBIISONNRERZ . 10FRESIESHEREREZT D CENTRELH. SEDRESD
B U CNDIED, SEEITEATIND,

GROEBORESCREFMURREDNETILCHICE. PMNEEDREERICEBMZER U TCNIUNBND D,

BUNERETIE. EBOREESZRRIDIUENHD,

s
x

MR WICE TRIR] Z2&ICESV 2B U THERSNEEBZEH L C<IEsl),

1/3R=Y



3 WRMXAICHT DSPIMEEENDEMOENICICEIT DF5t

ERBORMABIE, THBXOPLEEROERENED,

SEpEalEd. RAIC U CERNEHGICHEMZT S O L TRINZHBOREZSRZFA UGN T, #MFSIE3HED
EEZERZTHURBEZREB DRI D,

E 1 POURERNORBOENEICET I/KDEIE, RBXZRAE U TEBSCEICHDIELTERIDCEZE
MELTNEID, 20D MEE) OFHEG, MIEHORBCH O TRRICHEE LTS,

F 2 0 [hIWEER] CIE. BERES. REHAENRS. RENSRZENRONREREDIEANMEORMORRERE
IO CENEREHINAHIR T DEZERNRUTENOERMERICTIBRET DINEKETERLTND
RERSEMUIEMITOSNET.

2/3R=2



4 3D ERITI DLEHICHRIZEND #HCRIT D08t (EREHER)

(EHPEIEEMEDBRATIE)
ROBEBMOENCZBE L. BIFIBERA - Bt TSV ETAHUERUESHESICHEMNZT OIC LT, HE0RE
ZERENAT D,
(RHPEEEMEDBAIE)

BEZEAL,. REO—BREE

PILVEERNBEIOERFDSECERDMMARECE OLHBSICIE. Bt/ NV D DHEE
BOHERRZTFAOHIBRAZEDDCENTET DL D, HiEZE U TPLREERNDER T ZED TN,

GELBLDER)
EBDREESSFNHRZENEIMRICEIRMAABEFICEALTEFE LENZTTD,

(BHDRENOAETIED
PINVEERCITI TR, EBORES. TOMEE—RER> CTRIBOKRZICENDHET,

(EEIR ~OERIEFERIRIEDR E) ‘
RDOEBOBEICIIEZETHELENZTNVEINEBIEAHN DR DSEBICID D,

EHEREE LRI ‘
ISRICAITT, FERRESERET LY, NICHESSTIEREREEN SOBNNG - EEICIE., BBNICEHA

NUERBTXIREIICHREBICERESFOHRHZRREINT D,

3/3R=T



